

***Raport de autoevaluare a activității  
desfășurate în cadrul comisiei  
PROTECȚIA MEDIULUI  
– sem I – an școlar 2017-2018***

**Prof. Marcu Ramona Maria**

În anul școlar 2017-2018 funcționez ca educatoare titulara la Grădinița cu Program Prelungit "Sf. Ana", Craiova. Am gradul didactic Definitivat obținut în anul 2010 și o vechime în învățământ de 9 ani. În activitatea profesională pe care am desfășurat-o până acum, am participat la consfăturile anuale și la cercurile pedagogice ale cadrelor didactice pe specialitatea educatoare, la cursuri de perfecționare, mese rotunde, conferințe etc., am participat cu copiii la o serie de concursuri pentru preșcolari și am răspuns prompt la toate solicitările colegelor, cât și ale conducerii unității.

În acest an, fiind numită **RESPONSABIL CU PROTECȚIA MEDIULUI**, am acordat o atenție deosebită sarcinilor pe care le include această comisie și am încercat, pe cât posibil, să le duc la bun sfârșit. Așadar, pe semestrul I am planificat, am desfășurat și am monitorizat activități având ca scop îmbunătățirea calității mediului înconjurător.

În luna octombrie fiecare educatoare și-a proiectat și desfășurat câte o activitate de povestire, lectură după imagini, memorizare etc, pe tema protecției mediului, în funcție de disponibilitatea și de interesele copiilor.

În decembrie, au avut loc convorbiri cu preșcolarii în vederea instruirii despre "Foc și efectele lui".

Am păstrat o comunicare formală cu cadrele didactice și le-am transmis informații referitoare la atribuțiile acestei comisii. Le-am sprijinit în desfășurarea activităților ecologice cu cei mici oferindu-le sugestii sau material didactic util și am monitorizat permanent realizarea acestor activități. De asemenea, am primit din partea lor sugestii și opinii. Am colectat materiale de interes pentru copii și cadre didactice și le-am distribuit la nivelul unității.

Am fost receptivă la informațiile primite din partea conducerii, mi-am întocmit documentele necesare în mod corespunzător și le-am finalizat la timpul stabilit.